
Зміни до освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» 

(2024) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 

011 Освітні, педагогічні науки, зумовлені чинниками, які виявилися у процесі 

її реалізації упродовж 2023/2024 н.р.  

Під час реалізації ОНП 2023/2024 н.р. за результатами зустрічей, 

консультацій, робочих нарад, засідань, робоча група отримала відгуки від 

здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, роботодавців, 

адміністрації університету, представників академічної спільноти та інших 

стейкхолдерів із пропозиціями внести зміни та уточнення до проєкту ОНП 

«Освітні, педагогічні науки» (2024). 

Рецензії на ОНП надійшли від д.пед.н, професора кафедри педагогіки, 

психології, початкової, дошкільної освіти та управління закладами освіти 

Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ Тетяни Кучай, 

Голови ГО «Всеукраїнська асоціація Василя Сухомлинського», доктора 

філософії Лесі Сухомлинської, д.пед.н, професора, декана факультету 

фізичного виховання Сергія Ящука. 

З метою урахування пропозицій від усіх груп стейкхолдерів, було 

внесено такі зміни та доповнення до ОНП «Освітні, педагогічні науки»:  

1. У програмних результатах навчання наголосити на необхідності 

володіння сучасними формами, методами, технологіями навчання і 

виховання у вищій школі; забезпечувати вдосконалення соціальних умінь 

(hard та soft skills) здобувачів освіти (за  рекомендацією проф. Ящука С.); 

2. При перегляді програмних результатів навчання наголосити на 

формуванні стійкого інтересу до вивчення іноземної мови, як джерела нової 

інформації, та виявленні готовності до міжнародного співробітництва (за 

рекомендацією проф. Кучай Т.); 

3. Увести до складу робочої групи Тягай Ірину Михайлівну – 

голову РМН УДПУ імені Павла Тичини, 

кандидата педагогічних наук, доцента, доцента кафедри вищої математики та 

методики навчання математики та розширити представництво здобувачів у 



робочій групі, додавши до складу Тіщенко Анну Володимирівну – здобувача 

вищої освіти ступеня доктора філософії (спеціальність 011 Освітні, 

педагогічні науки) (за рекомендацією Музики Я.); 

4. Внести зміни у сегмент 4 – Придатність до працевлаштування –  

щодо можливості працевлаштування, зазначивши основні посади і місця 

роботи у такій редакції: викладач, доцент, завідувач кафедри закладу вищої 

освіти; директор (ректор, начальник) закладу вищої освіти (технікуму, 

коледжу, інституту, академії, університету і т. ін.); молодший науковий 

співробітник, науковий співробітник; науковий співробітник-консультант; 

начальник відділу, управління, головного управління (місцеві, центральні 

органи державної влади) у галузі освіти (за рекомендацією доц. Моргай Л.); 

5. Переглянути формулювання ФК 12, додавши застосування 

цифрових технологій (за  рекомендацією проф. Кравченко О.). 

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти була затверджена на засіданні 

кафедри педагогіки та освітнього менеджменту протоколом № 7.1. від 

20 березня 2024 р.  

 


